

工程结束大半年,工钱还没结清

施工方:工程还没审计完,正在协调中

昨天下午,二十多位民工来到位于岗子村附近的中建七局华东公司办公室讨要工资。据了解,他们去年上半年在摄山星城附近某工地干活,如今大楼都交付使用了,他们离开工地有大半年时间,工钱却迟迟未结清,眼看春节将至,施工方还不能给出支付工资的确切时间表。

□快报记者 孙玉春

民工被拖欠数十万工钱

昨天记者来到中建七局华东公司办公室,见到了前来讨薪的民工。“公司让我们等,跑了多少趟,我们这些要钱的都变成这里的熟人了。”周庆宝是江宁人,带着一个近20人的班组在中电熊猫液晶谷内做瓦工、木工,据他称,去年干的活,到年底结了大部分,但剩下两万元尾款。今年他们继续在工地干,结果4万多元工钱至今未付。

来自浦口的雷勉国是做油漆的,手下带了有30多民工,工程今年上半年就结清了,他说去年的尾款目前还有3万多没结清,今年开年他们又赶来扫尾,按照当时中建七局二公司会计签字确认的工程量,他们今年有近17万的工钱。“如今大楼已经投入使用了,可是我们还没拿到工钱。”现场要钱的还有做水电安装的,被拖欠3万多元,此外还有供应水泥的,也被拖欠五六万货款。“欠

得少还好说,我们这二十来万,分到几十个工人手里,每人有几千块,都是血汗钱,马上过年了,现在我自己家也整天被人逼债呢!”雷勉国苦笑着说。

施工方:正在协调中

“中建七局二公司已经不存在了,”现场一位姓张的工作人员介绍,这批工人所做的工程是原中建七局二公司的,去年年底公司被合并,如今他们是中建七局华东公司。“这样一来,交接上就有些繁琐,有些事情也需要个理顺的过程。”张表示,目前工程的确是早已结束。“我们很理解民工兄弟,要过年了,大家肯定着急。”张说,如今他们正在跟甲方交涉,但是这个项目工程款还没有审计结束。据公司一位姓杨的副总介绍,他昨天刚刚去过负责审计的事务所,对方称到月底才可以审计结束。不过杨总又表示,目前他们还不能提供一个确切的付款时间,包括付款额,可能也要按照比例先行支付一部分。对于为何不能付清,杨总称,需要考虑多方面的需求。而据了解,原本周庆宝等所在的项目部有位项目经理,但是此人早已找不到了,杨总称,此人可能卷走了公司的部分款项。

记者昨天也联系了栖霞区建设领域清欠工作领导小组办公室,一位工作人员称,他们已经接到过民工的投诉,目前一直在调查处理,暂时还没有结果。

算账“规矩”不同 50万辛苦钱结不了

临近春节,许多农民工已经拿了工资准备返乡。可下关区张王庙附近一处建筑工地的20多名工人,却迟迟拿不到工钱。

45岁的柯师傅是湖北黄冈人,他和妻子、两个儿子、大儿媳一直辗转在南京各个工地打工,柯师傅和儿子负责在工地上干活,他的妻子和儿媳则在工地食堂帮忙。一家人苦了一整年,到了年底,他们在张王庙一家工地的8万多工资却没结清。柯师傅一家是今年7月20日左右到这家工地打工的,和他们一起来的还有其他十五六名同乡,这批工人负责为工地的两栋高层粉刷外墙。11月中旬,粉刷任务完成,工人们委托当时介绍他们过来的曹师傅和包工头结账,可曹师傅多次与工头赵某联系,赵某总以“没时间结”为避而不见。一个月过去了,大伙儿近50万的工资还是没有着落。由于始终联系不上赵某,工人

们昨天下午来到张王庙建筑工地办公室,向项目经理“讨说法”。

在负责人孙经理的协调下,赵某终于出现,可在结账时,他和工人们在计算阳台门的施工面积上出现了分歧。工人们认为,粉刷阳台门应该算整扇的面积;而赵某认为,按照他的“规矩”,应该算半扇。累积起来,共有1万多资金上的差距。曹师傅回去后翻了合同,他表示,在双方当时签订的合同上明确写着“未装木门的洞口全算平方面积”,也就是说,阳台门的确应该算整扇的面积。对此,赵某表示“我的合同上好像没这么写”。赵某说,他现在正在重新测算施工面积,之后会再次查阅合同,弄清楚到底合同上有没有这样的标注。孙经理也表示他们会继续帮助双方进行协商,确保工人们及早拿到属于他们的钱,安心回家过年。(蒋先生线索费50元) 见习记者 王颖菲

医师资格考试成绩 想改就改?

考试中心:别上骗子的当

医学专业毕业的小曹参加了今年9月份举行的医师资格考试,结果成绩和卫生部医师资格考试委员会确定的合格分数线差了6分。几天前,他的手机收到一条短信,称可以帮忙更改医师资格考试综合笔试成绩。

昨天下午两点半,记者根据小曹提供的联系方式,与自称能改成绩的女子王某取得联系。“你得抓紧,现在是最后一批,晚上12点就结束了,你必须在下午3点之前跟我们把合作敲定,不然就来不及了。”王某让记者不要问太多,称他们与卫生部医学考试中心有关系,能直接进数据库改。记者QQ联系上王某后,她介绍称,成绩单打印前,都是属于纠错期,成绩单打印出来后就无法修改。改分所需费用也根据相差分数多少不同,10分以内费用4000元,10-30分费用5000元,30分以上费用6000元。记者说还差10分,王某让记者把身份证、

准考证号以及姓名和考试所在省份发过去。记者随便说了一个身份证和准考证号等资料发了过去。约两分钟后,王某回信息,称查询过了,确实差10分,资料已添加,下午3点前打5000元,保证改到合格线以上。随后,王某还发来一个农行账号。记者以太贵为由,不愿意办理。王某立即发来一条消息:还有一种付款方式,可先预付2000元,拿到成绩单再补交3000元。见记者没再理会,下午4点多,王某又发来一条信息,仍然是催记者汇款,并称她“老大”疏通了关系,改分最后期限延长了,要记者考虑好后打预付款。

昨天,记者跟主管此次医师资格考试的卫生部医学考试中心取得联系。该中心一工作人员称,他们很早就接到这样的举报了,这是不法分子的诈骗手段,目前考试成绩已封存,除非统计出错,成绩不可能改动。快报记者 李绍富

后续报道 安监执法车遮住号牌 粗暴加塞

查清了,遮牌车为市安监局公车

快报讯(记者 李绍富)12月17日,快报B5版报道了一辆车身印有“安全监管”字样的公务用车在行驶途中,遮挡号牌还不文明驾驶一事。昨天,经南京市安监局调查,确认当天遮挡号牌的为该局公务用车,当事司机已被批评教育,写了书面检查,并主动到交管部门接受相关处罚。

安监执法车遮挡号牌粗暴加塞一事见报

后,该局在系统内进行排查。昨天下午,南京市安监局办公室相关人员向快报通报了他们的调查结果。“经查实,该车确系我局一名工作人员在驾车去工作现场途中,为赶时间,将驾驶机动车的号牌遮挡,对公共交通秩序造成了影响。”该工作人员称,安监局将以此为戒,要求全市安监系统进一步加强执法车辆管理,杜绝此类事件的再次发生。

看到了,警车违停照样贴罚单



违停警车
被贴了罚单
(网友“龙虎二哥”线索费50元)

快报讯(见习记者 王颖菲)警车也被贴罚单?昨天,一位市民在看到这样一张“不留情面”的罚单后,立即上网发帖,称赞交警部门秉公执法。对此,交警部门表示,他们对所有公安内部车辆违停都会严格依法处理。

昨天,“龙虎二哥”在网上发帖,称自己下午路过秦淮医院时,看医院门口停了一辆警车。因为医院门口禁止停车,他正在纳闷儿,突然在警车驾驶座的车窗上发现了一张“违法停车告知单”。警车车窗上竟然也贴罚单?网友看后不禁发出感慨,“这说明交警的执法越来越公平、公正、公开了。”

对此,交警部门一位负责人表示很正常。“公安内部车辆如果出现交通违法行为,处理只会更加严厉,不光是简单的罚款处理,我们还会通知到车辆所属的分局或派出所,同时在公安内部进行抄告,以加强管理。”这位负责人说,只有在办案等某些特殊情况下,公安车辆才能在禁停地点进行临时停放,之后则需要相关派出所或分局出具详细说明,由单位盖章到交警大队,再进行检查核实。

前列腺定位腔内透析技术倍受国内知名男科专家推崇 临床效果显著轰动医学界 摆脱前列腺困扰 重圆幸福团圆梦

前列腺定位腔内透析技术突破前列腺疾病治疗瓶颈

近日我们在走访南京长征前列腺研究中心男科主任岳维林时,突然闯进一位气喘吁吁的男子,一看到岳主任,还没来得及喘口气,就一下子抱住岳主任,激动地说:“我的幸福是你给的,你就是我的大恩人啊!”这突如其来的一幕让所有在场的人都不免感到惊讶和好奇。

前列腺炎致夫妻分手

经过访问,笔者了解到,陈先生是农村人,因不洁性生活感染尿道炎,尿道口红肿,小便灼热,有时有分泌物流出。因为不懂医学,就在药店买点药吃,也不敢告诉妻子。后来根本没有效果,夜尿次数多了,一个晚上要小便5-6次,尿急、尿道灼痛,睾丸胀痛,腰酸胀痛。随之而来的夫妻的正常生活也难以继续,这时,陈先生才意识到问题的严重性,后来也尝试过微波、射频等方法,但病情没有任何好转,反而越来越严重。陈先生治了两年病,把家里辛辛苦苦攒下的积蓄花了个精光,妻子难免会有所怨言,夫妻之间的矛盾越来越大,经常为了琐事吵架,前年,陈先生和妻子离婚了。

今年1月,陈先生听亲友介绍南京有一家专科医院治疗前列腺疾病效果特别好。于是他特地从乡下赶到位于南京童家巷25号的南京长征前列腺研究中心。岳主任当即对陈先生进行了检查,发现陈先生是典型的慢性前列腺炎。当天陈先生在接受了岳主任为其制定的诊疗方案,并接受了“前列腺定位腔内透析技术”的治疗,当晚就明显的减少了起夜的次数。感受到长征前列腺研究中心技术的巨大疗效后,陈先生当时就想继续治疗下去,第二天一早又来了南京长征前列腺研究中心接受治疗,就这样,陈先生顺利地完成了足量的治疗。经过复查,他的病已经痊愈了,男性功能也恢复正常了。病治好后,陈先生心理上卸下了巨大的心理包袱,在女儿的帮助下,妻子重回到他身边。每次想到这,陈先生的心里就特别激动,一心想着要亲自来当面感谢岳主任。于是便出现了文章当中的一幕。

规范治疗

前列腺定位腔内透析技术六大突破

南京长征前列腺研究中心岳维林主任介绍“前列腺定位腔内透析技术”是一项针对反复发作者前列腺炎治疗难点的先进技术,能突破前列腺的治疗瓶颈,实现六大突破。

- 1.给药方式独特:将药物经过会阴部直接注入前列腺组织内,打破前列腺包膜这层屏障,直达病灶核心。
- 2.疏通前列腺组织:促进前列腺组织细胞增强,修

复病变组织,解除病菌质粒恢复前列腺的排毒功能。

3.扩张血管、改善微循环:清热解毒,畅通腺管,消肿止痛。促进病变组织修复,恢复性功能。

4.抑菌消炎:高敏感药物有效杀菌,冲刷腺管内病原微生物,增强DNA因子的抗菌活性,消除前列腺的各种症状。

5.自体免疫细胞:靶向游走及免疫活性,深入病灶局部、有效杀灭深层组织的游离病菌和细胞内炎症,提高细胞内的钙、镁离子浓度,提高患者特异免疫功能。

6.疗效确切:一般3-5次即可有效治疗前列腺炎,前列腺增生、肥大,即使是十几年久治不愈的前列腺疾病也一样可以恢复原有功能。

前列腺定位腔内透析技术在治疗各种疑难前列腺炎方面,实现前列腺“三通”:通尿路、通包膜、通腺管,打破了以往前列腺炎的治疗瓶颈,增强人体免疫功能,经过近万例患者的临床验证,疗效安全、无痛、微创、有效,不易复发,康复率达到98.9%的骄绩。

定位腔内透析技术 受益前列腺患者突破50万

为了让广大前列腺患者得到更切实有效的救治,南京长征前列腺研究中心特邀全国著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治,三毒同清技术”创始人岳维林教授、黄发贵教授、陈育民教授、竺孝立教授为广大前列腺患者亲诊,全面细致的帮助前列腺患者分析病情,制定个性化的治疗方案和愈后评估,根据前列腺发病原理、性功能的生理学、病理病毒学,将有效治疗方案有计划、分先后顺序的为患者制定科学、规范、有效的治疗方案。

南京长征前列腺研究中心“前列腺定位腔内透析技术”创始人岳维林主任说,进行男科疾病诊疗规范化势在必行,希望通过本次活动能够加快我国男科疾病临床诊疗技术的即科学又规范,同时对男科医疗事业做出斐然贡献。

活动期间:①免专家挂号费、专家咨询、会诊费、前列腺液常规、前列腺指检费、尿流率检测费、尿常规化验费、残余尿检查费、血常规检查费 ②治疗费、手术费优惠50% ③药费按国家标准再优惠5%

—南京长征男科—
南京长征前列腺研究中心
NANJING CHANGZHENG QIANLIEXIAN YANJIU ZHONGXIN

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米)从火车站、中央门汽车站乘坐1.22.28.33路公交车到玄武湖公园下车即可
网址:www.w49nk.com 温馨提示:节假日正常门诊
关爱男性咨询热线:025-83611134 / 83611164